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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/03/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa de votação de

proposições relevantes, nas Comissões Permanentes da Casa, após a eleição de

seus novos presidentes. Participação da Câmara dos Deputados nas discussões

acerca da crise financeira mundial.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Artigo Os economistas e a crise, de autoria do

Prof. José Luis Fiori, publicado pelo jornal Valor Econômico.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Indignação do orador com a excomunhão, pelo Arcebispo de Olinda e Recife, D.

José Cardoso Sobrinho, dos médicos responsáveis pela realização de aborto em

menor vítima de estupro. Adoção, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de

políticas públicas de combate à violência contra a mulher. Transcurso do 192º

aniversário da Insurreição Pernambucana. Participação do orador em seminário

promovido pela Intersindical Nordeste, representativa dos urbanitários, em Recife,

Estado de Pernambuco, para debate da lei de concessões do setor elétrico.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Cumprimento ao Deputado Fernando Ferro.

Artigo Segurança pública e fraternidade, de Frei Betto, publicado pelo jornal Correio

Braziliense. Transcrição de textos de autoria de Cássia Pinheiro, Maria das Graças e

Berenice Bento, escritos por ocasião do transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Poema Com Licença Poética, de Adélia Prado.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Saudações às mulheres brasileiras. Artigos

sobre as Deputadas Federais do Partido dos Trabalhadores, publicados pelo Jornal
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Informes. Texto sobre relações familiares, de autoria de Adriana de Oliveira

Barbosa. Matéria sobre a expedição de mandado de prisão, pelo Tribunal Penal

Internacional, contra o Presidente do Sudão, publicada pelo jornal O Popular, de

Goiânia, Estado de Goiás.

BETO MANSUR (PP, SP) - Adoção, pelo Governo Federal e pelo Parlamento

brasileiro, de medidas de proteção à indústria siderúrgica nacional.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Necrológio da ex-Deputada

Federal Nysia Carone. Relevância de sua participação e de outras Parlamentares na

luta contra o regime militar instalado no País em 1964.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do 42º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Bom Jardim da Serra, Estado

de Santa Catarina. Realização da 19ª Arrancada de Caminhões, no Balneário Arroio

do Silva, no extremo sul catarinense.

MARIA HELENA (Bloco/PSB, RR) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Discriminação salarial praticada contra as mulheres no mercado de trabalho.

Fortalecimento do movimento pela igualdade de gêneros no País.

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Nomeação de D. Orani João Tempesta como

Arcebispo do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Transcurso do 123º aniversário

de fundação do Município de Lábrea, Estado do Amazonas. Empenho na alocação

de recursos para a municipalidade. Recebimento de convite da Assembleia

Legislativa do Estado do Amazonas para participação na sessão solene em

homenagem à Universidade Federal do Amazonas, ao ensejo do transcurso do

centenário de sua fundação.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Aposentadoria do

engenheiro Ozanan Coelho, funcionário da Companhia Urbanizadora da Nova

Capital do Brasil — NOVACAP. Artigo A expansão da rede de escolas técnicas, de
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autoria do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, publicado pelo jornal Correio

Braziliense. Construção de escolas técnicas no Distrito Federal.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Apelo ao Ministro da

Fazenda, Guido Mantega, de prorrogação do prazo de vigência de concurso público

para o cargo de Procurador da Fazenda Nacional.

ANSELMO DE JESUS (PT, RO) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Inauguração do Centro de Formação em

Economia Solidária da Região Centro-Oeste. Promoção, pela Conferência Nacional

dos Bispos do Brasil — CNBB, da Campanha da Fraternidade de 2009, sob o tema

Fraternidade e Segurança Pública.

VICENTINHO (PT, SP) - Apoio à luta do Presidente do Sindicato dos

Trabalhadores da Indústria Aeroespacial, Edmilson de Oliveira, contra a demissão

de funcionários da Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A. — EMBRAER. Decisão

do Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, Desembargador Luís

Carlos Sotero, de suspensão das demissões promovidas pela empresa.

LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM) - Benefícios para o País advindos da

realização da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Encaminhamento da proposta de

criação da Comissão Permanente de Desporto e Lazer. Pedido aos Deputados de

engajamento nos projetos brasileiros de realização da Copa do Mundo de Futebol de

2014 e da candidatura da cidade do Rio de Janeiro para sede das Olimpíadas de

2016.

EDUARDO DA FONTE (PP, PE - Pela ordem) - Críticas à Agência Nacional

de Energia Elétrica — ANEEL pela liberação do reajuste das tarifas de energia

elétrica no Estado de Pernambuco. Exorbitância dos lucros obtidos pela Companhia

Energética de Pernambuco — CELPE. Solicitação ao Presidente Michel Temer de

instalação de CPI para a investigação de reajustes das tarifas de energia elétrica.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

fundação de Curitiba, Estado do Paraná. Desempenho positivo de alunos de escolas
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municipais de Curitiba, segundo avaliação do Instituto Nacional de Estudos e

Pesquisas Educacionais — INEP.

 AFONSO HAMM (PP, RS) - Eleição do orador para Presidente da Comissão

de Turismo e Desporto. Incremento do turismo doméstico brasileiro. Compromisso

de atuação do orador à frente dessa Comissão. Considerações sobre a realização

da Copa do Mundo de 2014 no País. Realização da 19ª Abertura da Colheita do

Arroz, no Município de Cachoeirinha, Estado do Rio Grande do Sul. Concessão ao

orador do título Homem do Arroz.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Artigo Um Péssimo Exemplo para a Juventude Brasileira, do jornalista

Leopoldo Vieira, veiculado pela Internet.

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS) - Concessão, pelo Ministério da Justiça, da

anistia post mortem ao ex-Presidente da República João Goulart. Necessidade de

investigação sobre as circunstâncias de sua morte. Solidariedade ao Governador do

Estado do Maranhão, Jackson Lago.

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Participação do orador na abertura do

Seminário Internacional de Desenvolvimento Econômico e Social, promovido pelo

Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social da Presidência da República.

Discurso sobre o enfrentamento da crise financeira pelo Brasil, proferido pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva por ocasião do evento. Acerto da política

socioeconômica do Governo Federal. Anúncio, pelo Presidente da República, da

implantação de programa de construção de moradias populares, destinado às

populações de baixa renda.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Congratulação ao Deputado

Afonso Hamm pela assunção da Presidência da Comissão de Turismo e Desporto.

Excelência da gestão do Deputado Albano Franco à frente do órgão. Defesa da

escolha da cidade de Florianópolis, Estado de Santa Catarina, para subsede da

Copa do Mundo de Futebol de 2014.
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PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Realização, pelo

Congresso Nacional, de sessão solene em homenagem às mulheres.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Criação da Frente Parlamentar da América

Latina e Caribe Contra a Fome.

JULIÃO AMIN (PDT, MA) - Homenagem às mulheres brasileiras.

Consequências funestas da cassação do mandato do Governador do Estado do

Maranhão, Jackson Lago, pelo Tribunal Superior Eleitoral. Obscuridade da atuação

do Grupo Sarney no Maranhão.

JOSÉ CARLOS MACHADO (DEM, SE) - Posse do Desembargador Federal

Antônio Souza Prudente no cargo de Vice-Presidente do Tribunal Regional Federal

da 1ª Região, em Brasília, Distrito Federal. Particularidades da biografia do

magistrado. Homenagem ao médico Wagner Oliveira, extensiva à equipe do Hospital

e Maternidade Primavera, em Aracaju, Estado de Sergipe.

GASTÃO VIEIRA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Elogio ao povo do Estado

do Maranhão pelo comportamento pacífico diante da decisão do Tribunal Superior

Eleitoral sobre a cassação do mandato do Governador Jackson Lago.

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE) - Transcurso do 192º aniversário da Insurreição

Pernambucana.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) - Concessão do prêmio

Mulher-Cidadã Bertha Lutz à Corregedora do Estado do Maranhão, Sônia Amaral.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Transcurso do 59º aniversário de

criação da Associação Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do Brasil.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Contribuição da bancada feminina no Congresso Nacional para o debate

político. Importância da Lei Maria da Penha, destinada ao combate à violência contra

a mulher.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Sucesso do carnaval de 2009 realizado no

Estado de Pernambuco. Profissionalização de setor de hotelaria na costa

pernambucana.

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher

e do Dia Internacional da Não-Violência Contra a Mulher. Relevância da Lei nº

11.340, de 2006, a chamada Lei Maria da Penha, destinada ao combate à violência

doméstica contra as mulheres. Combate à violência e à impunidade de crimes

praticados contra a mulher no País.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Propósito do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de construção de um milhão de moradias populares até 2010.

Implementação da Política Nacional de Desenvolvimento Urbano e das políticas

setoriais de habitação, planejamento urbano, saneamento ambiental e de transporte

e mobilidade urbana. Importância da promulgação da Lei nº 11.124, de 2005, sobre

a instituição do Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social e criação do

Fundo Nacional de Habitação de Interesse Social e seu respectivo Conselho

Nacional.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

LUCENIRA PIMENTEL (PR, AP) - Instalação de ponto de atendimento da

Caixa Econômica Federal no Arquipélago do Bailique, no Município de Macapá.

Precariedade do futebol profissional no Estado do Amapá. Anúncio de encontro da

oradora com o Ministro do Esporte, Orlando Silva, para discussão do tema.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Transcurso do 42º aniversário de

criação da Zona Franca de Manaus, no Estado do Amazonas.

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PTB, SP) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.
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SANDRO MABEL (PR, GO) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Homenagem às mulheres brasileiras.

VIGNATTI (PT, SC) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Competência da Presidenta da Argentina, Cristina Kirchner, e da Presidenta do

Chile, Michelle Bachelet. Apoio à candidatura da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma

Rousseff, à Presidência da República. Participação feminina no Partido dos

Trabalhadores. Relevância da Lei nº 11.340, de 2006, a chamada Lei Maria da

Penha, destinada ao combate à violência contra a mulher.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa pelo Ministro

Extraordinário de Assuntos Estratégicos, Roberto Mangabeira Unger, da adoção de

políticas públicas efetivas para o desenvolvimento da Região Nordeste, por ocasião

de entrevista concedida ao jornal Diário do Nordeste.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Como Líder) - Diretrizes da Estratégia Nacional de

Defesa, elaborada pelo Ministro da Defesa, Nelson Jobim, com a assessoria do

Ministro da Secretaria de Assuntos Estratégicos, Mangabeira Unger.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG - Como Líder) - Solidariedade ao Ministro da

Defesa. Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Apoio à promulgação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 20, de 2008, sobre a composição numérica

das Câmaras Municipais brasileiras. Descumprimento pelo Banco do Brasil e pelo

Ministério da Fazenda da lei referente à renegociação de dívidas dos cafeicultores

brasileiros. Expectativa de reexame pelo Tribunal Superior Eleitoral da cassação do

mandato do Governador do Estado do Maranhão, Jackson Lago.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Como Líder) - Clima de desolação reinante

entre a população paraibana diante da cassação do mandato do Governador Cássio

Cunha Lima. Divulgação da carta aos paraibanos, subscrita por Cássio Cunha Lima.
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ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA - Pela ordem) - Assassinato do policial

federal Leonardo Maia Fonseca, em Salvador, Estado da Bahia.

SUELI VIDIGAL (PDT, ES - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Transcurso do Dia

Nacional da Água. Situação de mananciais no Distrito Federal. Defesa de realização,

pelo Congresso Nacional, de debate sobre a Política Nacional de Recursos Hídricos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença, na Casa, do Vereador Tiago

Andrade, Presidente da Câmara Municipal de Itatuba, Estado da Paraíba.

SANDRO MABEL (PR, GO - Como Líder) - Realização do Seminário

Internacional sobre Reforma Tributária. Imperiosidade de reformulação da legislação

tributária brasileira. Manutenção de recursos orçamentários destinados à seguridade

social.

ANDRÉ DE PAULA (DEM, PE) - Balanço da atuação do orador à frente da

Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável. Aperfeiçoamento do

Plano Nacional sobre Mudanças do Clima. Compromisso do Presidente Michel

Temer de inclusão na pauta de matérias referentes ao meio ambiente. Alteração do

Código Florestal Brasileiro. Agradecimento ao Líder do DEM e ao presidente do

partido pela indicação do orador para a Presidência da Comissão de Meio Ambiente

e Desenvolvimento Sustentável. Agradecimento aos membros e ao corpo técnico do

órgão.

ERNANDES AMORIM (Bloco/PTB, RO - Pela ordem) - Inobservância pela

Presidência da ordem dos oradores inscritos para o uso da palavra.

PRESIDENTE (Uldurico Pinto) - Resposta ao Deputado Ernandes Amorim.

CLÓVIS FECURY (DEM, MA - Pela ordem) - Realização de eleições

municipais no Estado do Maranhão.
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NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Defesa da criação da Frente Parlamentar

da América Latina e Caribe Contra a Fome. Avanços e desafios no Brasil no

combate à subnutrição. Necessidade de incremento das ações dos Ministérios da

Saúde e da Educação direcionadas à segurança alimentar da população brasileira.

Anúncio de apresentação de proposta sobre acesso gratuito à alimentação.

Experiência do Município de São João do Arraial, no Estado do Piauí, na integração

de programas de agricultura familiar, merenda escolar e combate à fome e à

desnutrição. Participação do orador como membro da Comissão de Agricultura,

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Apresentação de

requerimento de informações ao Ministro do Desenvolvimento Agrário sobre os

convênios firmados entre a Pasta e entidades vinculadas ao Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Nota do DEM de apoio ao Presidente do

Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes, pelo posicionamento contrário

ao financiamento público de movimentos sociais.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Lançamento, pela Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, da Campanha da Fraternidade de 2009

com o tema Fraternidade e Segurança Pública.

ERNANDES AMORIM (Bloco/PTB, RO) - Descumprimento, pela Companhia

Nacional de Abastecimento — CONAB, do preço mínimo estipulado para compra da

borracha na Região Norte. Críticas à atuação do Ministro do Meio Ambiente, Carlos

Minc. Equívoco da política ambiental do Governo petista para a região amazônica.

Conveniência de revisão de financiamentos do BNDES ao setor de frigoríficos.

ELIZEU AGUIAR (Bloco/PTB, PI) - Trajetória profissional e política do orador.

Compromisso de atuação parlamentar em prol do desenvolvimento do Estado do

Piauí. Duplicação das BRs 343 e 316 no Estado. Responsabilidade do Governador

Wellington Dias no tratamento da coisa pública. Realização do Festival da Uva em

São João do Piauí. União das bancadas federais dos Estados do Piauí e do
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Maranhão em defesa do Rio Parnaíba. Realização pelo Governo piauiense de

investimentos na produção de uva.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA) - Votos de sucesso ao Deputado

Elizeu Aguiar. Solicitação ao Presidente da Confederação Brasileira de Futebol,

Ricardo Teixeira, de escolha das cidades de Manaus e Belém para subsedes da

Copa do Mundo de Futebol de 2014. Apoio à Medida Provisória nº 458, de 2009,

sobre a regularização fundiária na Amazônia Legal.

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher.

ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI - Pela ordem) - Promoção de encontro de

dirigentes municipais pelo Ministério da Educação e pela União Nacional dos

Dirigentes Municipais de Educação.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e Trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Decisão contraditória do Tribunal Superior

Eleitoral sobre o processo de cassação do mandato do Governador do Estado do

Maranhão, Jackson Lago. Críticas à atuação política do Senador José Sarney.
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LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM) - Anúncio da visita do Príncipe

Charles, da Inglaterra, ao Estado do Amazonas para debate de iniciativas de

proteção ao meio ambiente com Governadores da região amazônica.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Urgente elucidação, pela Polícia

Federal, de assassinatos ocorridos na região sul do Estado da Bahia. Inclusão do

nome do orador em suposta lista de pessoas ameaçadas de morte. Transcurso do

Dia Internacional da Mulher.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem póstuma à Sra. Elisa Maria Modesto Amorim. (Discurso a ser publicado

na Sessão nº 041, de 20/03/09.)

LIRA MAIA (DEM, PA) - Apelo aos órgãos competentes de interiorização de

concursos públicos. Saudações às mulheres brasileiras.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Aprovação pela Casa de projetos de lei

apresentados pelo orador, com destaque para os projetos sobre a inclusão da

mulher chefe de família em programas habitacionais e sobre a obrigatoriedade de

instalação de airbag em veículos novos. Apresentação de projeto de lei sobre a

obrigatoriedade de instalação de freios ABS nos veículos de fabricação nacional e

de inclusão do equipamento em veículos importados.

ARMANDO ABÍLIO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Urgente realização da

reforma política.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Importância do combate às desigualdades de gênero. Nota assinada pelo

economista João Sicsú, Diretor de Política Macroeconômica do Instituto de Pesquisa

Econômica Aplicada — IPEA, sobre a necessidade de mudanças nas políticas

monetária e fiscal vigentes no País. Elogio ao Presidente do IPEA, Marcio

Pochmann. Conveniência da redução nas taxas de juros vigentes no País.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 025.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 05/03/2009 Montagem: 4176

12

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Instalação de radar meteorológico

no Município de Quixeramobim, pela Fundação Cearense de Meteorologia e

Recursos Hídricos — FUNCEME.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Disseminação da dengue no País.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Protesto contra as

restrições impostas ao funcionamento da TV Diário, em Fortaleza, Estado do Ceará.

Importância da regulamentação de dispositivo constitucional sobre regionalização da

programação artística, cultural e jornalística das emissoras de rádio e TV locais e

nacionais.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Adoção, por parte da Mesa Diretora, de

providências acerca da situação de funcionários dos restaurantes da Casa.

Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Continuidade da discriminação e violência contra a mulher

no País.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Expectativa de aprovação do

projeto de decreto legislativo acerca de revogação de dispositivos da medida

provisória a respeito da regulamentação das atividades de entidades de assistência

social.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Erradicação da violência e discriminação contra as

mulheres. Encaminhamento de cópia do discurso do orador à Associação Brasileira

de Mulheres de Carreira Jurídica da Paraíba.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Homenagem à mulher brasileira, em

nome da Mesa Diretora da Casa.

VIII - ENCERRAMENTO
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 330, REALIZADA EM 22

DE DEZEMBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Conclusões da 14ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações

Unidas sobre Mudança do Clima (UNFCCC), realizada em Poznan, Polônia.

Equívoco da relutância do Governo brasileiro na assunção de compromissos com a

comunidade internacional para redução de gases responsáveis pelo efeito estufa.

Congratulação ao Deputado Sebastião Madeira, Prefeito eleito do Município de

Imperatriz, Estado do Maranhão.


